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Az elso benyomás

Az Ionian Nest egy menedék Lefkada nyugodt szépségében, ahol a természet és

az építészet harmonikusan találkozik. A gondosan megtervezett foépületben egy

luxus hálószoba és egy második hálószoba található, amelyek boséges helyet

biztosítanak a kikapcsolódáshoz és a kényelemhez. A nyitott teru nappali a tágas

konyhával és étkezovel zökkenomentesen folyik át egy hangulatos nappaliba,

tökéletes környezetet teremtve mind a családi összejövetelekhez, mind a csendes

elvonuláshoz. Ezenkívül egy praktikus tárolóhelyiség és egy közös WC is található,

amelyek biztosítják a kényelmet az egész házban. Az ingatlan keleti oldalán

található fobejárat egy széles, buja növényzettel díszített folyosón keresztül

fogadja a látogatókat, amely a parkolótól a ház szívéig vezet. Azok számára, akik

privátabb bejáratra vágynak, az épület hátsó részén található külso lépcso egy

folyosóra vezet, amely közvetlenül a hálószobába vezet a privát teraszon keresztül.

Innen lélegzetelállító kilátás nyílik, bepillantást engedve a elottünk álló szépségbe.

A nyugodt környezetben található 17 méteres végtelen medence zökkenomentes

kapcsolatot kínál az alatta elterülo vízzel, lenyugözo kilátásával a horizontig. A

medence körüli területet sokoldalú kültéri terek veszik körül, amelyeket pihenésre,

szórakozásra vagy csendes elmélkedésre terveztek, mindegyik egyedi hangulatot

kínálva, amelyet a nap különbözo szakaszaiban élvezhetünk. A földszint közepén

egy fedett betonlap árnyékos nappalit biztosít, amely tökéletes a pihenéshez vagy

étkezéshez, miközben a Poros-öböl és a szomszédos szigetek panorámás

kilátásában gyönyörködhetünk. Ez a tér összeköti a ház különbözo területeit,

nyitott, barátságos teret kínálva a vendégeknek, hogy élvezhessék és

felfedezhessék a környezetet. A természetes anyagok, mint például a ko, a fa és a

víz használata tovább integrálja az ingatlant a tájjal, nyugalmat és földhözragadt

eleganciát teremtve. Két tágas vendéglakosztály, amelyek mindegyike akár négy fo

befogadására is alkalmas, privát menedéket kínál a látogatóknak, luxust és

kényelmet biztosítva. Ezek a lakosztályok gondosan kapcsolódnak a foházhoz



közös teraszokon és kültéri tereken keresztül, lehetové téve az összetartozás

érzését, miközben megorzik az itt megszállók magánéletét. Az Ionian Nest egy

olyan hely, ahol a természet, az elegancia és a kényelem találkozik, hogy tökéletes

kikapcsolódást teremtsen, idilli menedéket és ideális találkozóhelyet biztosítva a

család és a barátok számára.
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Kapcsolattartó

További információért forduljon a kapcsolattartójához:

VON POLL REAL ESTATE Athens

 

Patriarchou Ioakim 19, 10675 Athína
Tel.: +30 21 06 14 87 77

E-Mail: salesgreece@von-poll.com

A von Poll Immobilien GmbH felelosségkizárásához

 

www.von-poll.com

/en/impresszum

